аспирант направл. подг. «Менеджмент» ГОУ ВПО ЛНР «ДонГТУ», г. Алчевск, ЛНР

НУЛЕВАЯ ТОЧКА ОТСЧЕТА НОВОГО ХОЗЯЙСТВЕННОГО УКЛАДА ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

Создание системы выживания народа называется — государство. В государстве должны быть оформлены базовые и необходимые государственные структуры, сформированы принципы и идеи, объединяющие население, созданы правила взаимодействия, выявлены лидеры и сформированы собственные элиты соответствующие созданным принципам общества, определены символы и минимальная ячейка общества. Это очень обобщенно об этапе формирования государства. Переходить к этапам становления и развития управления в государственном образовании возможно только последовательным способом не пропуская этапы. Обязательно необходимо осуществлять обратную связь после прохождения каждого этапа государственного строительства. Совершенствуя каждый этап и корректируя ошибки и методы управления государственного строительства.

Ключевые слова: хозяйственный уклад, антикризисное управление, критерий отбора, харизма, обратная связь.

Постановка проблемы. Система директивного управления экономикой рухнула первой. Это видно на примере Советского Союза. Не выдержал переход к новому хозяйственному укладу на технологической базе информационных технологий.

Система западного экономического уклада перестала работать на рост производства, после эмиссии денег. Она втягивается в финансовые пузыри и манипулирование финансовым рынком. Ныне, западная финансовая система вошла в режим повторяемости кризисов с меньшим временным периодом между ними.

Спасение экономики за счет финансового станка уступает новому мирохозяйственному укладу Китая, планированию и рыночной конкуренции, где часто в предпринимательской экономике используется регулирование, которое стимулирует рост в тех направлениях, в которых выявлен рост производства и востребованный спрос на продукцию.

Анализ последних исследований и публикаций. Интегральный новый хозяйственный уклад стремиться достичь гармонизации социальных интересов общества.

Через использование низких кредитных ставок, стабильность валюты, стабильные цены на энергоносители. За рубеж финансы невозможно вывести без декларирования целей. Учитывать национально культурные особенности, разнообразие государственных моделей регулирования — эти модели в интегральном хозяйственном укладе объединяет честно-государственное партнерство, ориентированное на рост благосостояния общества. Регулирование рынка осуществляется таким образом, чтобы предпринимательская активность работала на подъем производства, а система управления экономикой основывалась на росте инвестиций.

Освоить ядро нового хозяйственного уклада будет первоначальной задачей государства и общества. Оно сочетает в себе элементы планирования и регулирования с элементами рынка, источником становится внутренняя политика государства по формирования финансовых источников. Возможность вывести прибыль, но не капитал. Снять и вывести капитал, из бизнеса сняв прибыль становиться не возможно. Баланс долгов между будущим производством и спекулятивным оборотом финансов должен быть отрегулирован государством.

Цель. Смена хозяйственных укладов, которая сопровождается войной и переделом территорий, ресурсов и прочих форс-мажорных обстоятельств в обществе. Это влечет специфическое управление территорией и населением на переходный период и способы выхода из такого управления.

Ключевая роль антикризисного управления заключается не в оперативном реагировании на эскалацию проблемы, а планомерная, ежедневная работа по ее недопущению.

Критерием отбора лидера с необходимыми человеческими качествами становятся морально нравственные устои общества. Что принято моральной нормой в обществе? Эти качества наследует лидер общества.

Вопросы:

- 1. Необходимые качества эталонного лидера в случае форс-мажорных обстоятельств в обществе?
 - 2. Необходимые условия для раскрытия дара харизмы у потенциальных лидеров?
- 3. Что составит нулевую точку отсчета нового хозяйственного уклада государственного управления?

Изложение основного материала. Оценка рисков, моделирование последствий, варианты развития событий и скорость принятия решений для антикризисного управления — первостепенная основа.

Достижение необходимых временных балансов и гармонии процессов управления находится и раскрывается в отдельных талантливых личностях и коллективах управленцев, обладающих опытом, харизмой. Необходимость выявить обладателей высоким авторитетом исключительно одарённой личности; способность почти гипнотически воздействовать на окружающих.

Харизма — это очень важное качество лидера, по которому его могли бы распознать другие люди живущие с ним в сообществе. Выживали люди всегда группами, а в группе должен быть лидер.

Все это природой отработано на поколениях и в основном выжили и дали потомство те, кто обладал способностью видеть харизматичных людей и «сдаваться им на милость». Это свойство помогало выживать и стало своеобразным критерием естественного отбора. Почему по-настоящему харизматичных людей не так много? Наверное, чтобы не плодить конкуренцию и не размывать грань. Вполне возможно, что природа создает их с некоторым запасом, но часть из них находится в законсервированном состоянии, когда харизма вылезет наружу только в случае форс-мажорных обстоятельств в обществе.

Харизматичный человек далеко не всегда ведет следующее за ним общество путем добра и справедливости. Причем, чем больше его харизма (способность «опьянять» большую группу людей), тем больше вероятность отклониться от пути добра, ибо велик соблазн нарушить общепринятые запреты (всемогущество рождает вседозволенность).

Вероятно, что создание системы выживания народа называется — государство. В государстве должны быть оформлены базовые и необходимые государственные структуры, сформированы принципы и идеи, объединяющие население, созданы правила взаимодействия, выявлены лидеры и сформированы собственные элиты соответствующие созданным принципам общества, определены символы и минимальная ячейка общества. Это очень обобщенно об этапе формирования государства. Переходить к этапам становления и развития управления в государственном образовании возможно только последовательным способом не пропуская этапы. Обязательно необходимо осуществлять обратную связь после прохождения каждого этапа государственного строительства. Совершенствуя каждый этап и корректируя ошибки и методы управления государственного строительства.

Например. Почему строительство государственных образований на территориях Донецкой и Луганской областей Украины идет по тупиковому пути развития?

Во-первых, разобщенность интересов населения и многовекторность идей, которые не приобрели государство образующие смыслы. Эксплуатируются исторические смыслы системы государства, ранее существовавшие на данной территории. Не учитывается развитие научного и технологического хозяйственного уклада.

Во-вторых, населению не предложена стратегия и концепция проекта по формализации государственного устройства, где описаны структура, хозяйственный уклад общества, система формирования элит и защиты в широком смысле слова. Проект Конституции или иной документ заменяющего его, по сути — населению для обсуждения не был предложен в период уграты легитимности предыдущего документа и создания форс-мажорных обстоятельств.

В-третьих, обратная связь с населением не поддерживается на любых уровнях формирования государственного строительства. Отсутствует структура, основанная на доверии населения и статистических данных, способная дать оценку государственному строительству и вынести проект Конституции и смыслов для всенародного обсуждения и легализации на основе демократических принципов и достижений современных информационных технологий. Созданные форс-мажорные обстоятельств не преодолены в управлении, корректировки управления директивными методами не выполнены. Переходить к новым этапам государственного строительства по созданию и развитию не представляется возможным. Отсутствует резерв площадок обсуждения государство образующих идей с населением, продолжают развиваться форс-мажорные обстоятельства.

В-четвертых, не выделены фокус группы для генерации элит общества. Случайные лидеры, элиты паразитируют на идеях и смыслах исторического государства, но не способны самостоятельно выдвинуть и создавать образ для Победы способные консолидировать общество в формировании государства. Энергетический потенциал, увлекающий населения территории в единое государственное образование отсутствует.

Выводы. Подмена единого через возможность обособится в бесконечном дроблении на частное, приводит к бесформенному образованию территории вместо государственного образования и не способность самостоятельно выживать населению на такой территории.

Кто может и должен включиться в работу по базовому наполнению содержания государственного устройства, правовому наполнению, морально нравственному цензору?

Мы вновь возвращаемся к человеческой личности и его талантам, устремлениям.

Соответственно, государственное строительство имеет подготовительный этап концентрации населения для выявления харизматичных личностей. Это станет возможно, если результат деятельности общества будет формализован в виде созданных фокус групп в разных сферах жизни общества. Дальнейший выбор талантливого управленца будет в инкубационных группах лидеров.

Список литературы

1. Пошаговая стратегия выхода из тупика от Сергея Глазьева [Электронный ресурс]. — Режим доступа: https://www.youtube.com/watch?v=tJb0VzDHzOM.

© Мякота Н. Б.